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BEAUTY: Каква беше мотивацията ви за участие в 

това изложение?

г-н Наумов: Това е едно наистина ексклузивно 

изложение, на което са представени най-добрите 

и луксозни стоки на българския пазар. Много хора 

вече търсят именно това като продукция и услуги. 

Тази беше причината с д-р Ангел Енчев да вземем 

решението за участие на LUX ONLY, представяйки 

най-доброто в областта на пластичната хирургия 

и медицинска козметика за България. 

BEAUTY: Какви са посетителите на LUX ONLY, кои-

то имат интерес и въпроси към вас?

г-н Наумов: Посетителите са различни. Това, 

което забелязвам, е, че идват все по-целенасочени 

хора с конкретни въпроси. Като цяло хората с въз-

можности ценят своя труд и време. 

BEAUTY: Козметиката FILORGA е една от водещи-

те на световния пазар, а отскоро тя присъства 

у нас. Какво ще споделите за нея с читателите 

на BEAUTY?

г-н Наумов: FILORGA е от 30 години на светов-

ния пазар, а от 2007 година е вече и в България. 

Произвежда се във френски лаборатории, които 

са безспорни лидери в областта на козметика-

та. Започнали са с филъри, мезотерапия и пилинг. 

Днес те са специализирани в производството на 

anti-age продукти. От миналата година пуснаха и 

серия продукти, които са предназначени за крайния 

клиент и се продават само в аптечната мрежа. 

Тайната на идеалната 
визия е в колаборацията
Още от 1978 г. лаборатории FILORGA са водещи в областта на клетъчната anti-age терапия. На поредното 

изложение за луксозен начин на живот LUX ONLY тя взе участие съвместно с MEDLINE CLINIC, 

консултирайки най-правилно и прецизно най- взискателните посетители. Д-р Ангел Енчев и г-н Росен 

Наумов разкриха формулата за идеалната визия както на посетителите на изложението, така и на 

читателите на BEAUTY. 

Наблягаме на обучението на фармацевтите, така 

че те да дават много професионални и адекватни 

консултации на клиента. FILORGA е предпочитана 

от много пластични хирурзи и дерматолози. Това 

е и причината за колаборацията ни с д-р Ангел Ен-

чев. Той използва професионалната серия, а след 

това препоръчва продуктите за крайна употреба. 

Активната молекулна съставка, която е патен-

тована от лаборатории FILORGA, се намира както 

в професионалната козметика, така и в тази за 

крайния клиент.

BEAUTY: Д-р Енчев, каква беше мотивацията ви да 

изберете сътрудничеството именно с FILORGA?

д-р Енчев: Причината е, че през 12-годишния ми 

период на работа в Гърция, като пластичен хирург, 

винаги съм използвал козметиката на FILORGA. 

Преди година и половина се прибрах в България и 

веднага ги потърсих за сътрудничество. Г-н Нау-

мов ме изпрати на две последователни обучения 

във Франция за работа с продуктите им. Следя 

всичко ново и се стремя да помагам максимално на 

пациентите и клиентите ни. 

BEAUTY: Всички ваши пациенти ли се вслушват в 

препоръчаната от вас козметика?

Всички те търсят най-доброто. Това е естестве-

но продължение на факта, че качеството на живот 

на българина се повишава. Пациентите ми искат 

да изглеждат и да се чувстват все по-добре. Един 

такъв човек съвсем естествено дава много пове-

че в професионален и в личен план. 

BEAUTY: Доколко е важна колаборацията между 

козметика, хирургия и медикаменти?

д-р Енчев: Медицинската козметика задължи-

телно завърша оперативната работа. Валидно е и 

обратното. След като един професионалист в об-

ластта на козметиката види, че продуктите му 

са изчерпали възможността си, изпраща клиенти-

те при нас, за да се намесим ние като хирурзи.

BEAUTY: Това означава ли, че за една професионално 

и добре извършена операция е абсолютно неоходи-

мо използването на правилната и специализирана 

козметика? 

д-р Енчев: Да, точно така! Освен за възстано-

вителния период, тя е подходяща и за всеки ден. 

Абсолютно необходима е поддръжката с медицин-

ска козметика, за да имаме по-дълги резултати на 

оперативното лечение. 

BEAUTY: Д-р Енчев, има ли случай от практиката 

ви, при който вие препоръчвате на клиент да не 

бъде опериран, пренасочвайки го към определена 

козметика?

д- р Енчев: Да, имам много подобни случаи. Пре-

поръчвал съм употребата на филъри и мезотера-

пия. Тези услуги на FILORGA са на световно ниво и 

в някои случаи са напълно достатъчни, за да прида-

дат на лицето отпочинал вид и блясък. 

BEAUTY: Сред клиентите ви има ли представите-

ли на мъжкия пол?

д-р Енчев: Има и те са все повече. Модерната 

жена, която се грижи за външния си вид, изисква 

това и от партньора си. Няма нищо лошо един 

мъж да изглежда свеж, да няма торбички под очи-

те, да има хубава кожа. 

г-н Наумов: Всеки модерен човек иска да изглеж-

да добре, независимо от пола си!

BEAUTY: Каква е тайната на идеалната визия?

г-н Наумов: Добрата визия е комплексен про-

цес. Една операция не е достатъчна. Формулата 

е сътрудничество. Ние работим с почти всички 

най-добри хирурзи в България, но само с д-р Ангел 

Енчев имаме толкова близкa колаборация и толкова 

добри резултати. 

BEAUTY: Каква е представата ви за един наистина 

луксозен живот?

д-р Енчев: За мен това е възможността да 

имаш достатъчно време, за да се насладиш на 

това, което си постигнал.

г-н Наумов: Абсолютно съм съгласен с д-р Ен-

чев. Луксозният живот не е само притежанието на 

скъпи вещи. Естествено, необходими са лукзоните 

коли, хубавата козметика, добрата визия и много 

други. Така тази концепция е цялостно завършена. 

Това е и подтекстът на изложението. Да прите-

жаваш най-доброто!

д-р Енчев: И да го оценяваш!


